

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: FSv

Obor studia: Architektura a stavitelství

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: magisterský, 3.semestr

## Zahraniční škola

Země: Taiwan

Název zahraniční školy: National Cheng Kung University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Institute of Creative Industries Design

Jméno koordinátora zahraniční školy: Shyhnan Liou

E-mail koordinátora zahraniční školy: em54360@email.ncku.edu.tw

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: www.ncku.edu.tw

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/18

Začátek pobytu: 19.září 2017

Konec pobytu: 19 leden 2018

Délka pobytu v měsících: 4

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: [kamarádi](#), [web](#)

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?: [web](#)

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? [Přijímací dopis](#), [osvědčení o způsobilosti ke studiu v angličtině či čínštině](#), [tchajwanské studentské vízum](#)

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? [Většinou po internetu, jazykové znalosti formou testu a vízum osobně](#)

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?: [angličtina](#)

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? [Nic](#)

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu

ČVUT? [Finanční dohoda](#), [potvrzení o zapsání do studia na další semestr](#), [kopie pojištění](#)

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup): [Ano. Žádá se osobně v Tchajwanské ekonomické kulturní kanceláři a proces zabere zhruba týden.](#)

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody;

vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění): [pojištění od Fio banky, 70 Kč/měsíc](#)

Potřeboval/a jste nějaké očkování?: [ne](#)

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Let Praha – Istanbul – Taipei a zpět. Cena cca 15000. Turkish Airlines

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Platné vízum

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Autobusem (UBus) do Tainanu. Cca 5 hodin

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? **Ano, měnila jsem jeden předmět a upravovala ateliér**

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) **Probíhá cca 2 měsíce před začátkem výuky, přičemž v prvním kole si můžete vybírat předměty pouze ze své katedry a až v kole druhém i z ostatních.**

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? **Kane Yanagawa**

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?: **ne**

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. **Magisterské studium na fakultě architektury nestojí moc za nic. Na ateliéru jsme nenavrhovali budovu nýbrž stroj na výrobu parametrických designů. (Moje skupinka vyráběla stroj na výrobu cihel s dírou uvnitř). Fakulta Institute of Creative Industries Design je asi tou nejzbytečnější fakultou, ale pokud se chcete relativně flákat tak proč ne.**

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? **Pravděpodobně o pár stupňů horší.**

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) **Přidělován v rámci výuky, učebnice čínštiny se musí koupit.**

Jaká je vybavenost kampusu? **Kampus patří mezi nejhezčí místa Tchaj-Nanu. Přesto, co se vybavenosti týče, postrádá pro západního studenta naprosto zásadní věc, totiž odpadkové koše.**

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? **Vlastní notebook je zapotřebí, ale tisk a kopírování za vás rádi udělají ve školní kanceláři za nepatrný poplatek. Internetové připojení ve škole funguje v rámci wi-fi hezky, bohužel k ní ale většina Exchange studentů nezná heslo. Na kolejích funguje připojení většinou velice příjemně s definovanými omezeními downloadu a uploadu, jejichž překročení však ve skutečnosti zůstane nezaregistrováno.**

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? **Nejčastěji se pořádá studentská párty v jednom z Tainanských klubů, také proběhl mezinárodní festival.**

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? **Ano, na předmětech se pracuje povětšinou ve skupinkách**

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? *Ve vlastním bytě, najito přes Airbnb*

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. *7000 NTD (5200 Kč)/ měsíc*

Popište ubytování a vysvětlíte, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) *Byt jsem si vybrala, protože jsem chtěla bydlet spolu s mým přítelem, což na místních kolejích není možné, mají oddělenou budovu pro dívky a chlapce.*

*Vybavenost bytu OK, bez kuchyně (to je ovšem klasika, skoro žádný byt nemá kuchyň, jí se prostě venku). Wifi OK i když ve špičce relativně pomalá. Přivezte si co chcete ale jakékoliv spotřebiče vám fungovat nebudou, mají v zásuvkách pouze 120V.*

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? *Přes Airbnb můžete shánět kdykoliv, pokud chcete kolej musíte postupovat podle pokynů pro zařízení kolejí.*

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? *Spousta restaurací, není problém stravovat se vegetariánsky/vegansky. Staří lidé (většinou asi budhisté) jsou vegetariáni a proto mají mnoho vege restaurací.*

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) *Cena jídla v restauraci je podstatně nižší, cca 70 – 100 NTD (50 – 70 Kč). Ceny potravin v obchodě přibližně stejné nebo trochu nižší.*

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) *Nejlepší je koupit si na začátku kolo, město je placaté. Nebo skútr. Jezdí tam autobusy, ale než se busem někam dostanete tak vám skončí vyučování.*

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? *Po příjezdu při zapisování do školy musíte oběhat asi milion kanceláří, získat milion razítek, vyplnit milion stejných formulářů. Během tohoto procesu se vám bude chtít umřít, ale nevzdávejte to!*

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? *Ne*

Pracoval/a jste během studia? *Ne*

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? *Nevím*

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). *Určitě výlety do okolí, dá se i na kole. Také je možno v kampusu sportovat – buď se zapsat do nějakého spolku nebo chodit na telocvik.*

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? *Stipendium, můj příjem, podpora rodičů.*

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? *Cca 6000 NTD*

a) z toho stravování *2000 NTD*

b) z toho ubytování *3500 NTD*

c) z toho na cestování a volný čas

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) *80%*

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? **Bankovní převod, před začátkem pobytu, po příjezdu domů a odevzdání všech papírů a dokumentů doplatek 3000**  
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) **Skoro nikde se nedá platit kartou, mějte u sebe vždycky cash. Z karet většinou lépe funguje Visa i na vybírání z bankomatů.**

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? **Ne**

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? **30**

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? **Doufám že všechno**

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány? **Doufám že všechny**

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? **Ano**

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? **Předměty uznává pan Košatka, většinou bez žádných problémů**

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

**1 – špatný až 10 - výborný**

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. **3**

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. **10**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. **10**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) **5**

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? **Určitě ano**

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? **Domácí jídlo**

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? **Ne**

Odkaz na fotogalerii, blog apod.